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１ 評価概要 

  「第６期美幌町総合計画」（平成２８年度～平成３８年度）は、平成３０年度をもって前期

が終了することから、中期に向けて基本計画の見直しを実施するにあたり、前期の評価を行

いました。 

   

 

２ 評価方法 

  基本計画の施策及び全事務事業について、各担当グループによる評価を行いました。 

（１）前期評価シート 

   事務事業の進捗状況及び未実施の理由を把握し、達成度についても検証し、今後の方向性も検討

しました。 

   また、事務事業の評価も踏まえて施策の進捗状況も把握しました。 

 

 

 

（２）中期見直しシート 

   前期評価シート及び前期計画の「現状と課題」「基本的な考え方と指標」の見直しと併せて、「施

策の区分」「施策の内容」を見直し、追加・修正しました。 

 

 

施策の区分 施策の内容

区分 未実施理由 区分
事業効果・実
績内容

区分 選択理由

進捗状況 今後の方向性達成度施策に対する事
務事業

前期（H２８～３０）

担当G
①～⑤を選択

③～⑤の理
由

前期 前期
施策

現在の進捗状況

H31 H32 H33 H34 合計

中期（H３１～３４）

担当G
前期 中期 前期 中期 事業期間

計画期間中の目
標・効果

事業費見込み（千円）施策

施策の区分

変更理由

施策の内容

変更理由
施策に対する事
務事業
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【評価方法】

　基本計画（前期）の１６３の施策ごとに進捗状況を５段階評価しました。

　①順調に進んでいる。　 5

　②概ね順調に進んでいる。 4

　③やや遅れている。 3

　④かなり遅れている。 2

　⑤進展していない。 1

(1)施策全体

施策区分 施策数
①順調
に進ん
でいる

②概ね
順調に
進んで
いる

③やや
遅れて
いる

④かな
り遅れ
ている

⑤進展
してい
ない

評点数 平均値

基本目標１　人を創り、地域力を高める
まちづくり

43 14 25 2 1 1 179 4.2

基本目標２　自然の美しさやくらしの安
心を、みんなで護りあうまちづくり

45 16 27 2 194 4.3

基本目標３　まちの資源や持ち味を、活
力に換えていくまちづくり

30 7 19 2 2 119 4.0

基本目標４　住みやすく、人が集まる基
盤をつくるまちづくり

28 3 24 1 112 4.0

基本目標５　夢を育む体験！あたたかい
人をつくるまちづくり

17 5 12 73 4.3

計 163 45 107 6 1 4 677 4.2

〇全体的な評価は、「4.2」という評価点となり、ほぼ計画どおりに進んでいるが、施策全体の約7％は遅

　れている状況にあり、今後も推進を図る必要があるという評価となっています。

〇基本目標ごとにみても、すべて「4.0」以上となっています。

３　基本目標別の評価結果

4.2 

4.3 

4.0 4.0 

4.3 

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

基本目標

１

基本目標

２

基本目標

３

基本目標

４

基本目標

５
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(2)基本目標別評価

施策数
①順調に
進んでい
る

②概ね順
調に進ん
でいる

③やや遅
れている

④かなり
遅れてい
る

⑤進展し
ていない

評点数 平均値

１－１
町民との協働によるまちづく
り

12 3 8 1 50 4.2

１－２
持続可能な行財政システムの
確立

9 3 5 1 37 4.1

１－３ 国際・国内交流の推進 3 2 1 11 3.7

１－４ 地域の安全対策の充実 4 2 2 18 4.5

１－５ 公共交通の充実 5 1 4 21 4.2

１－６ 地域の情報化の推進 2 1 1 5 2.5

１－７ 防災体制の強化 2 2 10 5.0

１－８ 消防・救急体制の強化 6 3 3 27 4.5

43 14 25 2 1 1 179 4.2

２－１ 地域福祉機能の充実 3 3 15 5.0

２－２ 高齢者福祉の充実 7 1 5 1 28 4.0

２－３ 障がい者福祉の充実 5 1 3 1 20 4.0

２－４ 子育て支援の充実 7 1 6 29 4.1

２－５ 保健予防対策の推進 5 1 4 21 4.2

２－６ 地域医療体制の充実 6 1 5 25 4.2

２－７
生活環境保全・緑化活動の推
進

8 6 2 38 4.8

２－８ ごみ処理、リサイクルの推進 2 2 8 4.0

２－９ 社会保障による支援 2 2 10 5.0

45 16 27 2 194 4.3

〇基本目標ごとの施策評価では、「2～3点台」の施策もみられることから、その要因を分析し今後に向けた

　検討が必要となります。

　施策区分

計

計
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施策数
①順調に
進んでい
る

②概ね順
調に進ん
でいる

③やや遅
れている

④かなり
遅れてい
る

⑤進展し
ていない

評点数 平均値　施策区分

３－１ 雇用の拡大、安定 6 2 1 1 2 19 3.2

３－２ 農業の振興 8 1 7 33 4.1

３－３ 林業の振興 5 1 3 1 20 4.0

３－４ 新エネルギーの推進 1 1 5 5.0

３－５ 商工業の振興 3 1 2 13 4.3

３－６ 観光の振興 4 4 16 4.0

３－７ 地域特産品の振興 2 2 8 4.0

３－８ 消費者保護の充実 1 1 5 5.0

30 7 19 2 2 119 4.0

４－１ 道路網の整備 3 3 12 4.0

４－２ 除排雪体制の充実 5 5 20 4.0

４－３ 治山・治水対策の推進 3 3 12 4.0

４－４
住みやすく美しい市街地機能
の向上

6 2 3 1 23 3.8

４－５ 公園、緑地の整備 1 1 4 4.0

４－６ 住宅環境の整備 3 3 12 4.0

４－７ 上下水道の整備 7 1 6 29 4.1

28 3 24 1 112 4.0

５－１ 幼稚園、学校教育の充実 5 3 2 23 4.6

５－２ 生涯学習の充実 5 2 3 22 4.4

５－３ 青少年の健全育成 2 2 8 4.0

５－４ 芸術、文化の振興 2 2 8 4.0

５－５ スポーツの振興 3 3 12 4.0

17 5 12 73 4.3

計

計

計
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基本目標２基本目標１

基本目標３ 基本目標４

夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづく
り

基本目標５

自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護り
あうまちづくり

人を創り、地域力を高めるまちづくり

住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづく
り

まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまち
づくり

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

町民との協働に

よるまちづくり

持続可能な行財

政システムの確

立

国際・国内交流

の推進

地域の安全対策

の充実

公共交通の充実

地域の情報化の

推進

防災体制の強化

消防・救急体制

の強化

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

地域福祉機能

の充実

高齢者福祉の

充実

障がい者福祉

の充実

高齢者福祉の

充実

保健予防対策

の推進

地域医療体制

の充実

生活環境保

全・緑化活動

の推進

ごみ処理、リ

サイクルの推

進

社会保障によ

る支援

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

雇用の拡

大、安定

農業の振興

林業の振興

新エネル

ギーの推進

商工業の振

興

観光の振興

地域特産品

の振興

消費者保護

の充実

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

道路網の

整備

除排雪体

制の充実

治山・治

水対策の

推進

住みやす

く美しい

市街地機

能の向上

公園、緑

地の整備

住宅環境

の整備

上下水道

の整備

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

幼稚園、

学校教育

の充実

生涯学習

の充実

青少年の

健全育成

芸術、文

化の振興

スポーツ

の振興
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４　施策別の評価結果

各施策に基づき実施された事務事業ごとに、下記の項目により評価・検証を行いました。

【評価方法等】

ア　進捗状況

　①完了　②実施中　③未実施

イ　達成度

　①十分達成　②かなり達成　③ある程度達成　④あまり達成されていない　⑤達成されていない

ウ　今後の方向性

　①拡充　②改善　③現状維持　④縮小　⑤統合　⑥休止・廃止

〇全体的な事務事業の進捗状況は、「完了」が１８事業（3.5％）、「実施中」が48４事業（9４.０％）、

完了 実施中 未実施 十分 かなり
ある程
度

あまり
されな
い

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止
・
廃止

1 43 104 2 97 5 43 9 37 4 11 6 11 82 5

２ 45 123 3 120 33 46 38 6 7 2 110 1 3

３ 30 120 7 112 1 44 8 52 10 6 10 95 3 4 8

４ 28 83 3 74 6 10 6 56 5 6 7 69 1 4 2

５ 17 85 3 81 1 40 11 31 2 1 3 3 76 3

合計 163 515 18 484 13 170 80 214 27 24 33 16 432 4 9 21

　

　

　

　

　

　

進捗状況 達成度 今後の方向性

基本
目標

施策数 事業数

　ない事業もあり、今後とも事業推進に向けた改善等を図ってまいります。

　「未実施」が１３事業（2.５％）となっています。97％を超える事業が進められており、未実施の

　事業の中でも、後年度に実施予定の事業や実施する必要が無くて未実施の事業などもありますので

　れていない」が2４事業（4.７％）となっており、概ね9割以上が達成されているが、まだ達成されてい

　実施できていない事業は、ほとんどありませんが事業の推進に向けて取り組んでまいります。

〇達成度については、「十分達成」が170事業（33.0％）、「かなり達成」が80事業（15.5％）、

　ある程度達成」が21４事業（41.６％）、「あまり達成されていない」は27事業（5.2％）、「達成さ

※グラフについて

〇進捗状況

施策区分別の各事業の進捗状況割合

〇達成度

各事業の達成度を5段階評価し、施策区分ごとの平均値の比較

５：十分達成

４：かなり達成

３：ある程度達成

２：あまり達成していない

１：達成されていない

〇今後の方向性

施策内の各事業の今後の方向性の割合
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－１　町民との協働によるまちづくり

【指標】

H26

H27

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 1 2 1 2 11 3.7 2 1

② 4 4 2 1 1 14 3.5 4

③ 6 6 5 1 27 4.5 1 5

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 4 4 4 12 3.0 4

⑥ 2 2 1 1 8 4.0 1 1

⑦ 1 1 1 3 3.0 1

⑧ 1 1 1 3 3.0 1

⑨ 3 3 3 9 3.0 3

⑩ 5 3 2 5 5 1.0 3 2

⑪ 1 1 1 5 5.0 1

⑫ 1 1 1 5 5.0 1

32 1 29 2 11 1 13 1 6 106 3.3 3 26 3

【特記事項】

中期（H34）

30%

78%

320,000件

後期（H38）

30%

80%

340,000件

前期（H30）

30%

77%

300,000件

前期（H30）
【達成見込】

29.5%

74.1%

300,000件

今後の方向性達成度

計

町民主権による自治の推進

まちづくり活動の促進

コミュニティ活動の促進

地域活力の基盤となる集会室の
整備

自衛隊美幌駐屯部隊における防
災対応と連動した体制の確立

自衛隊美幌駐屯部隊と地域住民
との更なる一体感の醸成

広報の充実

広聴の充実

情報公開の推進

人権を尊重したまちづくり

男女共同参画社会の推進

自衛隊美幌駐屯部隊の充実整備

・まちづくり活動に関する研修実施状況の達成度が低い状況にあるが、今後のまちづくりにとって重要な事業である事から、積極的なPRによ
り事業参加を求める事とし、引き続き事業の推進を進める。
・地域サポーター制度の活用がされていない状況にあるが、行政と地域(自治会)を繋ぐ制度であり活用に向け内容等について再検討を図る。
・自衛隊美幌駐屯部隊の充実整備については、現在緊急度の高い要望活動に的を絞り取り進めている事から、一定の方向性を整理しながら必
要な施策について引き続き進めて行く。

町ホームページへの
アクセス件数

273,725件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況

自治会加入率 76%

指　標　名 策定時

審議会等の女性登用
率

27%

完了 3%

実施中 91%

未実施 6%

進捗状況
3.7 

3.5 

4.5 

4.0 

3.0 

4.0 
3.0 

3.0 

3.0 

1.0 

5.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

達成度

拡充 0%

改善 10%

現状維持
81%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止
9%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－２　持続可能な行財政システムの確立

【指標】

H26

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 2 1 1 1 1 6 2.0 2 1

② 5 5 2 1 2 20 4.0 1 4

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 2 2 2 6 3.0 1 1

⑤ 3 3 2 1 13 4.3 1 2

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

⑦ 2 2 2 10 5.0 1 1

⑧ 1 1 1 5 5.0 1

⑨ 2 2 1 1 4 2.0 1 1

20 19 1 7 1 9 1 2 70 3.5 2 5 12 1

【特記事項】

前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

10.6% 8.3% 7.2% 9.0%

行政組織の活性化

行政運営、行政サービスの効率
化

総合計画の管理、行政評価の推
進

美幌版総合戦略の着実な推進

健全な財政運営の推進

情報セキュリティの強化

広域行政の推進

計

・行政組織の活性化にける人事評価の推進は、職員の能力向上と人材育成に必須である事から、人事評価の精度向上と評価結果の活用法につ
いて更なる検討を行う。
・健全財政運営に向けた自主財源の確保については、使用料、手数料の改定をはじめ、ふるさと納税や遊休資産の売却など適正な負担のあり
方や計画的な財源確保を進めて行く事が必要であります。
・広域行政の推進に向け、定住自立圏の検討を進めて参りましたが、現段階においては実現を図るものには至っておりません。

行政改革の推進

危機管理体制の充実

指　標　名 策定時

実質公債費比率 10.0%

将来負担比率 1.5%

達成度 今後の方向性

6.5% ー 41.7% 83.2%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況

完了 0%

実施中 95%

未実施 5%

進捗状況

2.0 
4.0 

3.0 

3.0 

4.3 3.0 

5.0 

5.0 

2.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤⑥

⑦

⑧

⑨

達成度
拡充 10%

改善
25%

現状維持
60%

縮小 5%

統合 0%
休止・廃止

0%

今後の方向性

8



１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－３　国際・国内交流の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 4 2.0 1 1

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 1 1 1 3 3.0 1

4 4 3 1 10 2.5 2 1 1

【特記事項】

計

・国内外の交流洲審については、概ね施策の推進は図られたところではありますが、国際交流を実施するうえでのボランティアの育成等は遅
れており、今後においても広く周知を図り国際交流の安定的な推進に向け事業を進めて参ります。

国際交流の推進

国内交流の推進

移住･定住の推進

友好姉妹都市との
交流機会回数

2回 3回 １回 4回 4回

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
2.0 

3.0 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充
50%

改善
25%

現状維持
25%縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性

9



１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－４　地域の安全対策の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 9 3.0 3

② 4 4 3 1 19 4.8 4

③ 2 2 1 1 9 4.5 2

④ 1 1 1 4 4.0 1

10 10 4 3 3 41 4.1 10

【特記事項】

交通安全施設の整備

交通安全活動の推進

防犯対策の推進

計

・地域の安全対策の推進については、概ね計画通りの推進を図る事ができましたが、交通案施設の整備については住民の声に基づき一層の事
業推進が必要であります。
・夜間の安全対策を図るため、自治会の防犯灯についてLED化を図り町が維持管理を行っていく事としましたが、引き続き自治会等との連携
を図りながら、防犯活動の取り組みを進めて参ります。

犯罪を防ぐ環境整備

交通事故発生件数 36件 35件 30件 30件 25件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

3.0 

4.8 

4.5 

4.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－５　公共交通の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 4 4.0 1

② 2 2 2 4 2.0 2

③ 4 4 2 2 14 3.5 4

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 3 3 3 9 3.0 1 2

11 11 4 5 2 35 3.2 1 10

【特記事項】

計

・鉄道の充実につきましては数々の課題を抱えておりますが、地域住民の重要な公共交通として利用促進をはじめ、課題解決に向け引き続き
協議を進めて行きます。
・地域公共交通体系のあり方や体系について、その手段や利便性の確保に向けた検討を進めて参ります。

総合的な公共交通体系の構築

鉄道の充実・確保

バス路線の充実

乗合タクシーの利用促進

女満別空港の利便性向上

バス利用者数
（市内循環線、美幌
高校線、乗合タク

シー）

33,968人 37,000人 34,000人 37,000人 37,000人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 達成度 今後の方向性

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

2.0 

3.5 4.0 

3.0 0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%

改善
9%

現状維持
91%

縮小 0%

統合 0%
休止・
廃止 0%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－６　地域の情報化の推進

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 1 1.0 1

② 3 3 3 9 3.0 3

4 3 1 3 1 10 2.5 1 3

【特記事項】

情報化の基盤整備

情報通信の活用推進

計

・情報手段の多様化により様々な情報網整備に向けた取り組みが必要であり、民間の事業者による光ファイバー整備網の拡大、情報化による
住民利便性の向上など、その活用方法について検討を進める事が必要であります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

オンライン申請・届
出件数

12,602件 13,000件 13,000件 13,500件 14,000件

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中

75%

未実施

25%

進捗状況

1.0 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充 0%

改善
25%

現状維持
75%

縮小 0%

統合 0%

休…

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－７　防災体制の強化

【指標】

H2７

H2７

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 7 35 5.0 1 6

② 2 2 2 10 5.0 2

9 9 9 45 5.0 1 8

【特記事項】

防災体制の充実、強化

自助的活動の促進

計

・防災体制の整備につきましては、計画に即した施策が実行されておりますが、今後においても様々な災害を想定した防災計画、備蓄計画な
ど関係機関との連携を図り総合的な防災体制の整備に向け対策を進めて参ります。

防災資機材備蓄率 92% 100% 76% 100% 100%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

自主防災組織の結成
率

61% 70% 85% 85% 100%

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

5.0 

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度
拡充 11%

改善 0%

現状維持
89%

縮小 0%

統合 0%
休止・廃止 0%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－８　消防・救急体制の強化

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 5 25 5.0 1 4

② 2 2 2 10 5.0 2

③ 4 1 2 1 3 1 16 4.0 3 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 1 1 1 5 5.0 1

⑥ 1 1 1 5 5.0 1

14 1 12 1 12 1 1 64 4.6 1 12 1

【特記事項】

計

施策「救急体制の強化」が低いのは、後年度に実施する予定のため前期では特に着手するものは無く達成度は低くなりましたが、次期から始
まる高規格救急車更新整備事業の平成３２年度完全実施に向けて施策推進を図ります。

常備消防体制の充実

火災予防広報活動の推進

消防団の充実

救急体制の強化

救命に関する技術や知識の普及

消防施設の整備

救命に関する講習会
の修了者数

(年間受講者数。更新
含む)

365人 300人 400人 300人 300人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

95.0%

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

住宅用火災警報器設
置率

81.57% 85% 82% 90.0%

完了 7%

実施中 86%

未実施 7%

進捗状況

5.0 

5.0 

4.0 

3.0 

5.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

拡充 7%
改善 0%

現状維持
86%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止
7%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－１　地域福祉機能の充実

【指標】

H24

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 2 1 1 16 4.0 4

② 2 2 2 8 4.0 2

③ 2 2 2 10 5.0 2

8 8 4 3 1 34 4.3 8

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

市民後見人養成者数 20人 23人 23人 26人 30人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

地域福祉活動の推進

利用者の視点に立った福祉サービ
スの提供

低所得者への自立の支援

計

「地域福祉の推進」の達成度が低いのは、ボランティアセンターへの支援をおこなっていますが、少子高齢化等にともなうボランティア人材
の発掘、養成・研修事業が遅れているためであります。今後は、住み慣れた地域で誰もが安心して生活できるよう、意欲のある住民が参加し
やすい環境を整え、福祉活動を担う人材の発掘・育成の推進を図ってまいります。

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%
進捗状況

4.0 

4.0 5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充 0%

改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－２　高齢者福祉の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 5 15 3.0 5

② 6 6 1 5 19 3.2 6

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 4 4 3 1 11 2.8 4

⑥ 6 6 1 5 19 3.2 1 5

⑦ 2 2 2 6 3.0 2

25 25 3 21 1 77 3.1 1 24

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

認知症サポーター養
成講座の受講者数

1,763人 2,000人 2,000人 2,320人 2,640人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

介護保険事業の安定化

計

「高齢者福祉施設の整備」における達成度は、事業を行う事業者の進出、展開が無かったことから達成度が低くなりましたが、高齢者が安心
して生活を送れるよう施設の整備に向けた検討を図ります。また、本町の高齢化率は、年々増加が見込まれており超高齢社会における様々な
問題に対して、総合的な施策の推進を図ってまいります。

高齢社会への対応

自立生活の支援

権利擁護事業の促進

地域包括支援センターの機能充
実

高齢者福祉施設の整備

高齢者の社会参加、生きがい活
動の促進

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
3.0 

3.2 

3.0 

4.0 2.8 

3.2 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度

拡充 0% 改善 4%

現状維持 96%

縮小 0%

統合 0%
休止・廃止 0%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－３　障がい者福祉の充実

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 1 1 12 4.0 3

② 7 7 3 2 2 29 4.1 7

③ 4 1 3 2 1 1 17 4.3 2 1 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 2 2 1 1 5 2.5 1 1

17 1 16 6 4 6 1 66 3.9 4 12 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

今後の方向性

地域生活支援事業の
利用者数

128人 124人 170人 120人 115人

達成度

「権利擁護事業の促進」の達成度が低いのは、障がい者差別の解消、虐待防止や早期発見についての法の周知、啓発等の取り組みが町民に浸
透していないことからであります。障がいのある人が住み慣れた地域で安心して、自立した生活を送れるため事業の推進を図り、理解を深め
てまいります。

障害福祉サービス等
利用者数

366人 354人 432人 342人 330人

障がい者福祉の推進体制の充実

障がい者の自立生活の支援

障がい者福祉施設の整備

障がい者の社会参加、生きがい
活動の促進

権利擁護事業の促進

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況

完了 6%

実施中 94%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

4.1 

4.3 3.0 

2.5 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－４　子育て支援の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 1 1 12 4.0 1 2

② 4 4 3 1 17 4.3 4

③ 4 4 3 1 17 4.3 1 3

④ 3 1 2 2 1 13 4.3 2 1

⑤ 2 2 2 10 5.0 2

⑥ 5 5 4 1 19 3.8 1 4

⑦ 1 1 1 4 4.0 1

22 1 21 11 6 3 2 92 4.2 2 1 18 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

子育て支援センター
利用者数

10,834人 9,435人 8,424人 8,715人 8,041人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

家庭における食育

計

・「子育てに関する相談・指導の充実」の達成度が低いのは、子育て支援人材養成事業への参加者が少なく、託児ボランティアの養成が十分
にできなかったものでありますが、託児を必要とする行事が多いことから託児ボランティアの育成を図ってまいります。
・「保育園(所)の充実」についても達成度が低くなっていますが、公立保育園の整備計画の策定が遅れているためであり、公立保育園の整備
及び運営に関する計画の策定に向けて施策の推進を図ります。

次世代育成支援

子育てに関する相談・指導の充実

保育園(所)の充実

学童保育の充実

ひとり親福祉の充実

母子保健の推進

完了 5%

実施中 95%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

4.3 

4.3 

4.3 5.0 

3.8 

4.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度
拡充 9%

改善 4%

現状維持 82%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 5%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－５　保健予防対策の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 2 1 14 4.7 3

② 9 9 2 7 38 4.2 9

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 5 5 3 2 18 3.6 5

19 19 4 12 3 77 4.1 19

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

健康教育実施回数
（概ね64歳以下対象）

32回 35回 30回 35回 35回

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

「健康づくりの推進」について、町民の平均寿命、健康寿命は延びてきていますが、生活習慣病の増加、要介護高齢者の増加が課題となって
います。今後、生活習慣病、食生活、運動等の具体的な目標を設定し、効果的、継続的な健康づくりの推進を図ってまいります。

総合的な保健体制の充実

保健予防、保健指導の推進

介護予防の推進

介護予防マネジメント体制の確
立

健康づくりの推進

計

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
4.7 

4.2 

4.0 3.0 

3.6 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－６　地域医療体制の充実

【指標】

H27

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 4 2 1 24 3.4 7

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 4 4.0 1

⑥ 1 1 1 5 5.0 1

12 12 2 6 3 1 45 3.8 11 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

進捗状況 今後の方向性

診療科数 10科 11科 12科 11科 11科

達成度

計

施策全体としては概ね達成できたと評価していますが、施策「国民健康保険病院の充実」のうち「病床機能の見直し検討事業」については、
急性期治療終了後の在宅復帰を整える病床として地域包括ケア病床の導入に向けた取り組みを進めているところであり、達成度が低い評価と
なりました。今後も病床の有効活用に向けた取り組みを推進して参ります。

医師数 10人 12人 10人 12人 12人

国民健康保険病院の充実

保健・医療・介護・福祉との連
携強化

広域医療体制の充実

救急医療体制の充実

医療従事者等の確保対策の推進

医療、保健、介護、福祉ネット
ワークの確立

施　　策　　名　　称
事
業
数

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
3.4 

3.0 

4.0 

5.0 

4.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 92%

縮小 0%

統合 8%
休止・廃止 0%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－７　生活環境保全・緑化活動の推進

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 1 1 1 1 9 4.5 1 1

② 1 1 1 4 4.0 1

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 4 4.0 1

⑥ 3 3 2 1 11 3.7 3

⑦ 1 1 1 4 4.0 1

⑧ 1 1 1 5 5.0 1

11 1 10 3 7 1 46 4.2 10 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

町の事務事業に伴う
温室効果ガス排出量

8,002,938
kg-CO2

7,095,000
kg-CO2

8,077,417
kg-CO2

7,095,000
kg-CO2

7,095,000
kg-CO2

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

霊園の維持管理

計

全体的に計画のとおり達成していますが、温室効果ガスの排出抑制や緑化、花いっぱい運動などの取り組みを積極的に図ってまいります。

火葬場施設整備事業

環境共生に向けた総合的な取り組
み

自然環境の保護

公害の防止

環境美化活動の推進

不法投棄対策の推進

花や緑による景観の向上及び緑
化の推進

完了 9%

実施中 91%

未実施 0%

進捗状況
4.5 

4.0 

4.0 

5.0 

4.0 

3.7 

4.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 91%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 9%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－８　ごみ処理、リサイクルの推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 2 2 18 4.5 4

② 2 2 1 1 9 4.5 2

6 6 3 3 27 4.5 6

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

廃棄物処理場埋立ご
み量

7,011トン 6,460トン 7,700トン 6,299トン 6,137トン

達成度

ごみ処理体制の充実

ごみの減量化とリサイクルの推進

計

「ごみ処理体制の充実」、「ごみの減量化とリサイクルの推進」は、町民の協力のもと概ね分別ルールに基づき実施されており、計画どおり
達成されていますが、今後、さらなるごみ分別の徹底とマナーの向上を図ります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

4.5 

4.5 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

現状維持 100%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－９　社会保障による支援

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 7 3.5 1 1

② 1 1 1 4 4.0 1

3 3 2 1 11 3.7 1 2

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

国民健康保険１人当
たり給付費

297,662円 294,685円 339,050円 291,738円 288,821円

達成度

国民健康保険事業の推進

高齢者医療制度の推進

計

「国民健康保険事業の推進」について、特定健康診査の受診率が低いことから医療費の抑制を図るためにも特定健康診査及び特定健康指導、
各種検診など予防事業の充実を図ってまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

実施中 100%

進捗状況

3.5 

4.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充
33%

現状維持 67%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－１　雇用の拡大、安定

【指標】

Ｈ26

Ｈ25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 2 1.0 2

② 2 2 1 1 9 4.5 2

③ 3 3 2 1 11 3.7 3

④ 1 1 1 1 1.0 1

⑤ 3 3 1 2 11 3.7 3

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

12 1 11 4 1 3 4 37 3.1 11 1

【特記事項】

計

・施策「企業誘致の推進」の達成度が低いのは企業誘致の実績がないため低い評価となりましたが、今後も企業誘致につながる情報収集の強
化を続けながら実施に向けて計画に基づき取り組んでまいります。
・施策｢雇用、労働対策の推進｣において｢勤労者住宅建設資金貸付事業｣は貸付希望者がいなかったため達成されていませんが、既融資者の償
還が続くため引き続き現状維持を保ちます。
・施策「(人材)登録制度による雇用促進支援」において「人材の登録制度」については、調査研究の結果、国が実施している制度で対応が可
能であることから実施を取り止め廃止することとします。

企業誘致の推進

地元企業の育成

雇用、労働対策の推進

（人材）登録制度による雇用促
進支援

起業や新たな事業化、販路拡大
の促進

地域資源を活用し、若者の雇用
の場を創出

季節労働者の動向
（通年雇用者数の増加）

579人 550人 430人 510人 480人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

3社

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

町内に進出した企業数
（指定管理者等含む）

0社 1社 ０社 2社

完了 8%

実施中 92%

進捗状況
1.0 

4.5 

3.7 

1.0 

3.7 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

現状維持 92%

休止・廃止 8%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－２　農業の振興

【指標】

H20～
H26
(7中5年)

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 6 1 5 1 5 20 3.3 5 1

② 11 11 10 1 32 2.9 11

③ 4 4 4 12 3.0 4

④ 2 2 1 1 5 2.5 2

⑤ 6 6 5 1 17 2.8 4 1 1

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

⑦ 19 1 18 19 95 5.0 18 1

⑧ 1 1 1 3 3.0 1

50 2 48 20 27 3 187 3.7 46 1 3

【特記事項】

生産基盤の保全・整備

環境共生に向けた総合的な取り
組み

計

・施策「担い手の育成確保と生産性の向上」「食の安全・安心対策の推進」で達成度が低い項目がありますが、農業の法人化やＧＡＰの取り
組みがあまり進んでいないことによるものであり、引き続き事業実施を継続しながら計画に基づき取り組みます。
・施策「畜産の振興」で達成度が低い項目がありますが、栄森牧場の閉鎖などによる預託頭数の減少などによるものであります。

農畜産物販売実績額 9,747百万円 9,830百万円 11,185百万円 9,915百万円 10,000百万円

農業生産環境の保全・整備

担い手の育成確保と生産性の向
上

新たな農業の展開

食の安全・安心対策の推進

畜産の振興

農業地域の土地利用

新規就農者数
（新規農業従事者含）

3人 3人 4人 4人 5人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 4%

実施中 96%

進捗状況
3.3 

2.9 

3.0 

2.5 

2.8 

3.0 

5.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

達成度

現状維持 92%

縮小 2% 休止・廃止 6%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－３　林業の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 2 9 3.0 3

② 3 3 1 1 1 12 4.0 1 2

③ 2 2 2 10 5.0 2

④ 2 2 2 10 5.0 2

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

11 11 6 1 2 2 44 4.0 3 8

【特記事項】
施策「森林の整備」で達成度が低い項目がありますが、近年、造林事業に係る国の予算額の減小に伴い、補助事業実施が進んでいないことが
あげられます。今後も予算額確保などを関係機関に要望しながら計画に基づき取り組みます。

森林の整備

付加価値の向上

経営の近代化・効率化の推進

森林の有効活用

木質バイオマスの普及促進

計

町内における認証材
の出荷量

3,756ｍ3 6,000ｍ3 5,855ｍ3 6,000ｍ3 6,000ｍ3

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況
3.0 

4.0 

5.0 5.0 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

現状維持 100%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－４　新エネルギーの推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 1 2 3 15 5.0 2 1

3 1 2 3 15 5.0 2 1

【特記事項】

環境共生に向けた総合的な取り組
み

計

　施策「環境共生に向けた総合的な取り組み」における太陽光発電モニター事業や新エネ教室は、いずれも目的が十分達成されたため廃止・
終了し、今後は「木質バイオマス」などの地域特性を生かした新(再生可能エネルギー)導入促進を図り低炭素地域づくりを推進します。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

住宅用太陽光発電設
備の設置件数

206件 270件 264件 330件 370件

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 33%

実施中 67%

進捗状況

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

縮小
67%

休止・
廃止
33%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－５　商工業の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 20 5.0 4

② 11 2 9 5 1 2 3 41 3.7 9 2

③ 4 4 1 2 1 12 3.0 4

19 2 17 10 1 4 3 1 73 3.8 17 2

【特記事項】

経営基盤の強化、経営の近代化

商店街の魅力向上

工業の振興

計

・施策「商店街の魅力向上」において｢にぎわいの駅整備調査研究事業｣や「中心市街地活性化施設整備事業」は優先順位をソフト事業に転換
して取り組んだため達度が低い状況でありますが、今後も現状維持をしながら引き続き計画に基づいた実行に努めます。
・施策「工業の振興」において｢稲美工業用地利用促進事業｣は誘致企業がなかったこと等により達成されていませんが今後も引き続き計画に
基づいて利用促進に努めます。

起業家件数 0件 10件 13件 15件 20件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 11%

実施中 89%

進捗状況
5.0 

3.7 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

現状維持 89%

休止・廃止 11%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－６　観光の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 15 3.8 2 2

② 7 6 1 5 1 1 18 2.6 5 2

③ 5 5 4 1 14 2.8 3 1 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

17 16 1 3 11 2 1 50 2.9 6 8 3

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

観光入込客数 765,530人 790,000人 750,000人 820,000人 850,000人

達成度

・施策「既存施設や観光資源の保全、有効活用」において「情報休憩施設等整備事業」は実施の方向性を検討中であるため、あまり達成され
ていませんが今後も関係施設と合わせて計画に基づいて実行してまいります。
・施策「観光情報の提供、サービスの向上」における「宿泊施設誘致推進事業」は、誘致がありませんが、宿泊施設の誘致以外の手法につい
ても検討しながら計画に基づいて実行してまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

総合的な推進体制、ビジョンの確
立

既存施設や観光資源の保全、有効
活用

観光情報の提供、サービスの向
上

観光イベントの魅力向上

計

実施中 94%

未実施 6%

進捗状況
3.8 

2.6 

2.8 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

達成度

拡充 35%

改善 0%
現状維持 47%

縮小 0%

統合 18%

休止・廃止 0%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－７　地域特産品の振興

【指標】

H26

注）目標値は累計

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 1 1

② 3 3 1 2 10 3.3 3

5 5 1 4 16 3.2 1 3 1

【特記事項】

地域特産品の開発・育成

地域特産品のＰＲ・販売

計

施策「地域特産品の開発・育成」、「地域特産品のＰＲ・販売」は特産品開発支援事業や美幌町特産品認証制度を創設するなど概ね順調に進
んでおり、今後も引き続き計画に基づいて推進します。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

新たな特産品などの
開発件数

1件 3件 2件 5件 7件

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況

3.0 

3.3 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充
20%

改善
現状維持 60%

縮小

統合 20%

休止・
廃止

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－８　消費者保護の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 1 2 1 1 1 12 4.0 2 1

3 1 2 1 1 1 12 4.0 2 1

【特記事項】

消費者の保護

計

　施策「消費者の保護」において「消費者保護対策事業」は消費生活センターを設置して体制の充実強化を図っており、「消費者生活被害防
止事業」においても若年層への啓発・教育の強化を図ることができており両事業とも今後も計画に基づき取り組みます。
　「消費生活条例の制定に向けた調査、研究」については、調査、研究の結果条例制定の必要はないと判断し本事業は休止、廃止とします。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

消費生活相談件数 121件 110件 130件 100件 90件

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 33%

実施中 67%

進捗状況

4.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

現状維持 67%

縮小 0%

休止・廃止
33%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－１　道路網の整備

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 12 3.0 4

② 11 1 10 10 1 31 2.8 10 1

③ 2 2 2 6 3.0 2

17 1 16 16 1 49 2.9 16 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

都市計画区域内町道
の舗装化率

95.98% 96.1% 96.0% 96.4% 96.7%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

国道・道道の整備

町道の整備

国道、道道、町道等道路網の整
備、促進

計

・国道・道道整備のうち、高規格幹線道路については地域意見聴取が２回実施されており、今後も早期事業着手となるよう北海道横断道北
見・網走間建設促進期成会を通じて要望を強化してまいります。
・町道の整備のうち、老朽化した大正橋については橋梁長寿命化計画を策定し補修修繕を完了しましたが、幅員が狭いため冬期間大型車の交
差がしずらいことや町道770号旭通の交通量が増加していることから、道路線形など手法を含め抜本的な整備が課題となっております。

完了 6%

実施中 94%

進捗状況

3.0 

2.8 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

現状維持 94%

休止・廃止 6%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－２　除排雪体制の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 7 21 3.0 3 4

② 2 2 2 6 3.0 2

③ 2 2 1 1 7 3.5 2

④ 4 4 1 3 14 3.5 1 3

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

16 16 1 1 14 51 3.2 4 12

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

除雪延長距離(歩道含
む）

437㎞ 437.5㎞ 437㎞ 438㎞ 438.5㎞

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

・高齢化の進展などにより除排雪のニーズは多様化しておりますが、民間事業者との協力体制の強化を図り早期の生活道路確保に努めており
ます。
・除雪については、老朽化している大型除雪機械の計画的な更新を図る必要があります。

除雪体制の充実

降雪による事故防止

雪による交通安全対策

除雪活動

排雪活動

計

実施中 100%

進捗状況
3.0 

3.0 

3.5 3.5 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充
25%

改善 0%
現状維
持 75%

縮小
0%

統合 0% 休止・
廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－３　治山・治水対策の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 2 10 3.3 3

② 6 6 1 3 2 18 3.0 6

③ 3 2 1 2 1 11 3.7 3

12 11 1 3 1 5 2 1 39 3.3 12

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

河川改修延長 129㎞ 130㎞ 129㎞ 131㎞ 132㎞

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

治水対策の推進

河川整備

治山対策の推進

計

・治水対策の推進のうち、堤内排水用ポンプと常時電源の整備については、計画どおり達成できております。また、あわせて非常用電源とし
て発電機の整備も進め、内水被害の防止対策に努めてまいります。
・河川整備のうち、道河川である駒生川河川改修事業については、事業着手に至っていないため低い評価となりましたが、今後も安全な流下
の確保のため整備要望を道に行ってまいります。

完了 0%

実施中 92%

未実施
8%

進捗状況

3.3 

3.0 3.7 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

現状維持 100%

休止・廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－４　住みやすく美しい市街地機能の向上

【指標】

Ｈ26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 4 4.0 1

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 2 2 2 6 3.0 2

④ 2 2 2 2 1.0 1 1

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

⑥ 2 2 2 6 3.0 2

9 7 2 1 6 2 24 2.7 8 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

ユニバーサルデザインに
よる案内看板設置件数

0社 3件 0件 6件 9件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

計

市街地の再整備については、中心市街地活性化施設整備検討会議の開催がなかったため低い評価となりましたが、今後中心市街地活性化基本
計画事業の再検討と連動させた取り組みを進めてまいります。

計画的な土地利用の推進

適正な土地利用の確保

市街地における土地利用の推進

市街地の再整備

市街地の保全

誰もが利用しやすい施設・設備
づくり

完了 0%

実施中 78%

未実施
22%

進捗状況
4.0 

3.0 

3.0 

1.0 

3.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 89%
縮小 0%

統合
11%

休…

今後の方向性

35



４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－５　公園、緑地の整備

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 1 3 1 3 13 3.3 3 1

4 1 3 1 3 13 3.3 3 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

都市公園面積 93.45ha 94ha 94ha 94ha 94ha

達成度

公園や緑地の整備、維持管理

計

公園長寿命化計画を策定し、計画的な更新に努めております。今後は住民ニーズにあわせた公園や緑地の再配置整備の検討が必要と考えま
す。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

完了 25%

実施中 75%

0%

進捗状況

3.3 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度
拡充 0% 改善 0%

現状維持
75%

縮小 0%

統合
25%

休止・
廃止 0%

今後の方向性

36



４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－６　住宅環境の整備

【指標】

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 2

② 3 1 2 1 1 1 10 3.3 2 1

③ 3 2 1 1 1 1 9 3.0 1 2

8 1 6 1 1 2 3 1 1 25 3.1 1 4 2 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

公営住宅の長寿命化
率

18.8%
420戸(480戸)

23.6% 20.0% 32.2% 38.4%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

公営住宅の整備

民間住宅･宅地整備の推進

空き家対策

計

・平成23年度からスタートした住宅リフォーム促進補助事業については、制度の浸透により顕著に推移しており、計画どおり達成されていま
す。今後も需要予測を的確に把握し、制度内容の充実を検討してまいります。
・空き家対策については、所管する部局が変更したため統合とします。

完了 12%

実施中 75%

未実施 13%

進捗状況

3.0 

3.3 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充
12%

改善 0%

現状維持
50%

縮小 0%

統合
25%

休止・廃止 13%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－７　上下水道の整備

【指標】

H26末

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 2 1 3 9 3.0 3

② 4 3 1 3 1 10 2.5 2 2

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 4 4 4 20 5.0 4

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

⑥ 2 2 1 1 5 2.5 2

⑦ 2 2 1 1 7 3.5 1 1

17 15 2 5 9 2 1 57 3.4 2 13 1 1

【特記事項】

97.6%

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

生活排水施設の普及率
（下水道、個別排水処理施設）

97.2% 97.4% 97.4% 97.5%

事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

汚泥処理の推進

計

・水道については、水道事業基本計画を策定し、老朽施設の更新や施設の耐震化を計画的に進めております。また、近年、減少傾向にある有
収率の向上が課題となっております。
・下水道については、下水道長寿命化計画から下水道ストックマネジメント計画へ移行し、終末処理場の機械電気設備や下水道管渠の更新を
計画的に進めております。今後は、国庫補助金の要件や持続可能な下水道経営のため公営企業への移行が課題となっております。
・汚泥処理の推進については、既に汚泥消化ガスを下水処理場ボイラー用燃料として有効利用しておりますが、汚泥の減量化とさらなる有効
利用の研究が進んでいないため低い評価となっております。

水道有収率 92.2% 93% 85.3% 93% 93%

水資源の確保

水道の整備

水道事業の推進

下水道事業の継続性の確保

下水道事業の推進

合併処理浄化槽の設置促進と維
持管理

施　　策　　名　　称

完了 0%

実施中 88%

未実施 12%

進捗状況

3.0 

2.5 

3.0 

5.0 3.0 

2.5 

3.5 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度

拡充 12%

改善 0%

現状維持 76%

縮小 6%
統合 6%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－１　幼稚園、学校教育の充実

【指標】

H27

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 10 5.0 2

② 15 15 13 2 73 4.9 15

③ 15 15 12 3 72 4.8 15

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 5 5.0 1

34 34 29 5 165 4.9 1 33

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

今後の方向性

町内中学校卒業者の美幌
高等学校への入学割合

47.8% 50.0% 40.8% 55.0% 60.0%

達成度

・施策全体を通して概ね達成できたと評価しています。今後も基本的な考え方に沿って、施策を取り進めてまいります。
・①幼稚園の充実については、子ども・子育て支援新制度により補助対応が民生部へ移行したことから、現在は町内私立幼稚園に対する直接
の　支援はありませんが、施策が円滑かつ適切に行われるよう、民生部と連携を図りながら取り進めてまいります。
・⑤高等学校教育の充実については、「北海道美幌高等学校教育振興対策協議会（H30.10.12設立）」において間口確保対策等を協議する
こ　ととなりました。今後においても、協議会における協議結果を踏まえて、美幌高校の間口確保対策を取り組みを進めてまいります。

小学校における町独自の
少人数学級の編制・教員

配置充足率
100% 100% 100.0% 100% 100%

幼稚園の充実

小中学校の教育環境の充実

小中学校の教育内容の充実

小中学校における食育の推進

高等学校教育の充実

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況

実施中 100%

進捗状況
5.0 

4.9 

4.8 5.0 

5.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%

改善 3%

現状維持
97%

縮小 0%

統合 0%

休止・
廃止 0%

今後の方向性

39



５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－２ 生涯学習の充実

【指標】

H26

H26

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 1 3 13 3.3 4

② 3 1 2 2 1 13 4.3 2 1

③ 9 9 6 1 2 40 4.4 9

④ 4 1 3 2 1 1 17 4.3 3 1

⑤ 4 4 2 2 14 3.5 4

24 2 22 10 5 9 97 4.0 22 2

【特記事項】

55ｻｰｸﾙ

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

マナビティーセンター登
録サークル数

49ｻｰｸﾙ 50ｻｰｸﾙ 50ｻｰｸﾙ 52ｻｰｸﾙ

進捗状況 今後の方向性

教室・講座開催数（博物
館）

108回 100回 100回 100回 100回

達成度

70%

・施策全体の達成度は概ね達成できたと評価しています。今後も基本的な考え方に沿って、施策を取り進めてまいります。
・①生涯学習の推進体制の確立では、社会教育関係各施設に専門職員を配置して事業を推進することができました。
・②生涯学習関連施設の整備では、町民会館の改修事業が完了し、「びほーる」との連動性を図った地域交流の拠点施設として整備することができました。今後は、施設の適切な
管理運営に努めてまいります。
・④図書館、読書活動の充実では、現図書館は、築後３９年を経過し経年劣化が見られるとともに、施設の狭隘化が進んでいることから、図書館の増改築に向けた検討を行ってま
いります。
・⑤博物館の充実については、開館から３０周年を迎え企画展や特別展の充実等から入館者数も増加傾向にあり、平成３０年３月で累計入館者数も３０万人を突破することができ
ました。しかし、施設の老朽化が進んでいることから、年次的に改修・更新し、来館者の利便性を高めてまいります。

図書の貸出冊数 155,034冊 163,000冊 140,000冊 165,000冊 170,000冊

生涯学習の推進体制の確立

生涯学習関連施設の整備

生涯学習活動の促進

図書館、読書活動の充実

博物館の充実

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

町民会館利用率 42% 60% 60.0% 65%

完了 8%

実施中 92%

未実施
0%

進捗状況
3.3 

4.3 

4.4 4.3 

3.5 0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%

改善 0%

現状維持
92%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 8%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－３ 青少年の健全育成

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 2

② 3 3 3 9 3.0 3

5 5 5 15 3.0 5

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

巡視活動参加者数 782名 800名 750名 820名 840名

達成度

青少年の健全育成推進体制の充実

青少年育成活動の充実

計

・施策全体を通して概ね達成できたと評価しています。今後も基本的な考え方に沿って、施策を取り進めてまいります。
・青少年健全育成団体等との連携により見守りや巡視活動等を実施しておりますが、今後も、子ども見守り隊への新規登録を呼び掛ける等、
見守り体制の整備を進めてまいります。

家庭教育学級の保護
者参加率

18% 20% 20% 22% 24%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

完了 0%

実施中
100%

未実施
0%

進捗状況

3.0 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充 0% 改善 0%

現状維持
100%

縮小 0%統合 0%
休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－４ 芸術、文化の振興

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 11 2.8 1 3

② 4 4 1 2 1 12 3.0 1 3

8 8 1 5 2 23 2.9 2 6

【特記事項】

75件

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

びほーる開催の催事
数

62件 50件 58件 70件

保全対象文化財数 4件 4件 4件 4件 4件

達成度

芸術文化活動の促進

文化財や郷土資料等の保全、継
承

計

・①芸術文化活動の促進については、町民主体による芸術鑑賞事業の奨励で低い評価となりました。町民主体の実行委員会が主体的に芸術鑑
賞事業ができるよう、引き続き支援してまいります。
・②文化財や郷土資料等の保全、継承絵は、概ね順調に施策を達成することができたと評価していますが、地域文化伝承者の発掘、調査があ
まり達成されていない評価となりましたが、地域文化の聴き取り・記録を今後も継続してまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

完了 0%

実施中
100%

未実施
0%

進捗状況

2.8 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充 0%

改善
25%

現状維持
75%

縮小 0%
統合 0%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－５　スポーツの振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 3 1 3 1 10 2.5 4

② 7 1 6 1 6 23 3.3 3 3 1

③ 3 3 3 9 3.0 3

14 1 12 1 1 12 1 42 3.0 3 10 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

スポーツ施設の利用
者数

71,987人 70,000人 50,000人 70,000人 70,000人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

生涯スポーツの振興

スポーツ施設の整備、活用

スポーツ活動の促進

計

・①生涯スポーツの振興では、概ね施策を達成できたと評価していますが、スポーツ振興計画を策定することができませんでした。今後も策
定に向け、他の計画との整合性を図りながら取り進めてまいります。
・②スポーツ施設の整備、活用では、パークゴルフ場コース環境の整備、スポーツセンターの耐震化、クロスカントリーコース整備のための
圧雪車の整備等、概ね施策を達成できたと評価しています。今後は、屋内多目的運動場の建設に向けて町内スポーツ団体の意見を聴きなが
ら、整備を進めてまいります。

完了 7%

実施中 86%

未実施 7%

進捗状況

2.5 

3.3 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充
21%

改善 0% 現状維持
72%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止
7%

今後の方向性
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